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.B mkoabHOM caay nmocaauiau 13 cakeHuen

0epés, a caxkeHeB pAOMH HA 3 0oJibIIIE, YeM
0epé3. CKOIbKO BCEro BbICAAMJIM CaKeH1eB?

.Pe0siTa HA ypOKe TEXHOJOTHH CAeJIaIu §
CKBOPEYHHKOB, 4 KOPMYIIIEK B 3 pa3za 0oJiblIIe.
CK0JBbKO BCEr0 KOPMYIIEK M CKBOPEYHHUKOB
caesajm peosita?

.B maxmarHoMm Kpy:kKe 3aHUMaIOTCs 12 pedsiT, B
KpaeBea4eCKOM — B 3 pa3a MeHbIIIe, YeM B
IIAXMATHOM, 4 B TYPHMCTHYECKOM CTOJIbKO,
CKOJIBKO B IAXMATHOM U KpaeBea4eCKOM
BMecTe. CKOJIbKO pedsaT nmoceiaer
TYPUCTUYECKUI KPYKOK?
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.B maxmarHoMm Kpy:kKe 3aHUMAaIOTCs 12 peodsT,
B KpaeBeq4eCKoOM — B 3 pa3a MeHbIIe, YeM B
IIAXMATHOM, 4 B TYPHMCTHYECKOM CTOJIbKO,
CKOJIbKO B IIAXMATHOM U KpaeBea4yeCKOM
BMecTe. CKOJIbKO pedsaT nmoceiaer
TYPUCTUYECKUI KPYKOK?
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MpounTai 3agady. B 4ém eé ocobeHHOCTL?

Ha gpepme xxusym 20 kopoe, a oeey Ha 12

MeHble, 4yeM ceuHel. CKoslbKO doMaWwHUX
JXUBOMHBbIX Xusem Ha ¢pepme?

- Tbl MOXeLLUb OTBETUTb HA BOMPOC 3ada4n? -
Ecnun moxellb, peLun ee.

- Ecnu HeT, noyemy?

Tbl 3aMeTun, 4YTO B 3aga4e He XBaTaeT
NaHHbIX?
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[TlpounTan 3agadvy. B 4em ee ocobeHHOCTL?

Ha gpepme xueym 20 kopos, a osey Ha 12
MeHble, YyeM ceuHel. CKonlbKO doMaWwHUX

JXUBOMHAbIX Xusem Ha ¢pepme?
- Tbl MOX€eLLUb OTBETUTb HA BOMPOC 3ada4n? -
Ecnn moxellb, peLluu ee.

- Ecnun Het, novyemy?
2) Tbl 3amMeTun, YTO B 3aga4e He XBaTaeT
NaHHbIX?

3) HonornHu ycrnoBue Tak, YTobbl €€ MOXXHO
ObINI0 PEWNTb U 3anNULLN PeLLEHNE.
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1) | lNpouynTtan 3agayvy. B yem ee ocobeHHOCTL?

Ha ¢pepme xueym 20 kopoe, a ogey Ha 12 meHb U e,

yeM ceuHel. CKosIbKO OOMaWIHUX XUBOMHbIX XXueem
Ha ¢pepme?

- Tbl MOXelLlb OTBETUTbL Ha BOMNPOC 3ada4n?
- Ecnn moxellb, peLin ee.
- Ecnn HeT, novemy?
2) | Tbl 3aMeTun, YTO B 3aga4ve He xBaTaeT AaHHbIX?

3) [dononHu ycnosue Tak, YToObl €€ MOXXHO ObINO
PELLUUTHb M 3annLLnN peLLEHNE.

4) He pobaBnaa gaHHbIX NONpPobyn U3MEHUTL

yCrioBme 3agadvun Tak, YToObl €€ TOXKe CcTarno
BO3MOXHO PEeLUnTD.

3anuLin peLleHne HoOBOM 3aJaun.



o1. B pnetckun cag npueesnu 17 M;Mel%—%_
Kykon n 13 wkadoB. CKOSbKO BCero
UrpyLLeK NpmMBE3Nu B AETCKUN can?

* No2. B petckuun cap npmBesnu 9 madeun, a
CKaKasiok Ha 5 bonbLue, YemM KyKor.
CKOMbKO BCEro UrpyLLEK NPUBE3NN B
AeTckun caa?

* Ne3. B getckun cag npmBesnu maun,
HEeCKONbKO KyKon 1 12 ckakanok.



5% MpoBepb

1) 9+ 5 = 14(ck.)
2) 9+ 14 =23 (urp.)

1) K+ 3 =cCK.
2) 9+ K+ CK. = urp.



napke nocagunu 7 6epés, 8 KNEHOB U NUNbLL™
CKoONbKO BCEro caXxeHueB Bbicaaunu B napke?

 [logymainTe, kKakon n3 cnocoboB npeobpaszoBaHUS
HeobxoaMMo NCnosib3oBaTb, YTODbI peLueHne
3aJa4M Ha4YMHanoCh Tak:

* BbiOnpan n 3akaH4mnBan peLleHUe:
1)8-2=16
1)7-2=14
1)7-4 =3
1)8 +5=13



a9 MpoBepb

1)8-2=16 (n.)
2)7+8+16 =31 (c.)
1) 7 -2 =14(n.)
2)7+8+14 =29(c.)
1)7 -4 =3(n.)

2)7 + 8 + 3 =18(c.)
1) 8 +5=13(n.)
2) 7+ 8+ 13 =28(c.)



1.3a0auu, 6 Komopwvix He XxXeamaem
YUCI08bIX OAHHBIX, MO 3a0a4u ¢

2. Hauoonee yooonvim cnocooom
npeoopazoeanusi 0114  MeEHA  Obll
Cnocoo £

3. Takue 3ao0anua nomozarom MHE
pazeueama




